Bapuant Ne 9

Peanbnast Bepcust EHT nmo maremaTuyeckoii rpamorHoctu 2021 roxa.
Bapuant 4128

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH y4uTelIeM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSAM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHMTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4HTelIeM Oanbl OTOOpas3sTcs B Ballel
CTaTHCTHKE.

1. W3 pasencrea 4ac — 3b — S5ad = 7 seipasure a.
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3. U3 nyHkTa A B IyHKT B BEJIOCHIIEIUCT eXall CO CKOPOCThio 11 KM/, a
Ha3aJ Co CKOPOCTBIO 9 kM/u. OmpeennuTe CPeHIOI CKOPOCTh IBIKEHUSL.
1) 10,1 km/a 2) 9,9 xm/u 3) 9,5 km/4 4) 10,5 xkm/a
5) 10 km/a

4. Ilpu BcTpede 4eThIpe JIpyra OOMEHsIUCH PyKONOKaTHAMH. CKOJIBKO
MOTYYMIIOCH PYKOTIOXKATHIA?

1)8 2)9 3)3 4)4 5)6

5. Haiinure, kakas nu¢pa B BbIpaKEHUH 3aMeHeHa OyKBOM A: Z =A.

D) Ouppa3  2)Hudpas  3)Hudpa6  4) Hudpa 8
5) Hudpa 4

6. Epmex sBrnseTcss ABaguarh MATHIM CHadajla M JBAALATh ISITHIM C
KOHLIA B PSAAY UTPOKOB. YKaKUTE, CKOJIBKO B Py 4EJIOBEK.

1)50  2)51  3)48  4)52  5)49

7. lleny ToBapa cHayana rnosbicuin Ha 30%, 3arem cuusmau Ha 20%. Ha
CKOJIBKO MPOIIEHTOB M3MEHHIIACh IIeHa ToBapa?

1) Ha 26% 2) Ha 56% 3) Ha 4% 4) Ha 6%
5) Ha 50%

8. Ilepumerp ¢yTOOIBHOrO MO NPSAMOYTONBHOM (opMel paBeH P. Ort-
HOIIIEHNE JUTHBI K IupHHe paBHo 8 : 5. [Tnomaas nomus S paBHa
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9. Aiinap nomkeH mpoexars Ha Bejiocunene 120 km. OH mpoexan x
YacoB CO CKOpOCThIO 10 KM/4, a OCTAJIIbHOW IMyTh MPEOIOJET 3a y YacoB CO
cKopocThio 13 kM/4. Halinute 3aBHCHMOCTB ) OT X.
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10. YcraHoBHTE 3aKOHOMEPHOCTh W HAaWIUTE HEW3BECTHOE YHCIIO
(cM. Tabnuy).
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)52 2)30  3)54 432 5)28

11. Manb4uky ¥ JIEBOYKH BOCBMBIX KJIACCOB B3BECHJIM CBOW HOpPTQheIu
(B Kr) M pe3ynbraThl 3aHecnu B Tabnuiyy. Ha ckonbko cpenHuii Bec (B Kr)
noptdereii reBoyek OoNbIIe CpeIHEro Beca noprdeneii MansdnkoB?

Manpuuku | 3,2 13,0 (3,6 13,5(2,8(2,7]4,2(4,4(5,0

Jlesouku |4,4(4,6(3,215,0(4,7(3,8(4,1]5,2]3,7

1,1 203  3)07 405 512

12. Korma moemy oty 651 31 rox, MHe 6510 8 neT. Ceifyac orern crap-
nie MeHs B 2 pasa. CKoJIbKO JIeT MHe ceifyac?

1)39 2) 48 3)32 4)23 5)20
13. IlopTHuxa Kynuia pyJloOH TKaHH IJIs mouMBa miarbeB. Ha momms

OIHOI'0 IUIaTbhsl UCHOJIB3YETCA 2§ M TKaHH. Hﬂﬂ nomMBa BCEX ILIATHEB, e

TIPHIILIOCH OTPE3aTh OT PyNOHA TKaHM 8 pa3. CKONBKO METPOB TKaHM OBITO B
pYJIOHe, eCIM TKaHb OblIa H3pacX0oJj0BaHa MOIHOCTEI0?

)19M  2)16m  3)24m  4)25m  5)18m

14. Omxac u [luma HapyOaT ApoBa Ha 3uMy 3a 10 guei. [luma u AHTOH
3a 15 nguelt, a Omwkac 1 AHTOH 3a 18 aHeil. JluMa caMOCTOSATEIbHO HApYOUT
JIpOBa Ha 3UMY 3a (TIPOM3BOIUTEIBHOCTh TPY/a OMHAKOBA).

1) 20 nueit 2) 22 nmus 3) 24 nus 4) 16 mueit
5) 18 nuei

15. U3 ky6a, ¢ peOpom paBHBIM 6 CM BbI-
pe3ali IPSIMOYTONBHBIH TapalIeNenuIen, y Ko-
TOPOIO CTOPOHBI OCHOBaHHMS paBHbI 2 cM. Haii- 2em
JuTe 00BEM OCTABIIETOCS Tela.

6 cM

2 cM

H192em® 2)216em® 3)172em®  4) 160 ov®
5) 208 cm®
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